KYNPIAKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
EMAPXIAKOZ AIATQNIZMOZz
NOEMBPIOZ 2022

[ B’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 13/11/2022 Qpa Eéctaonc: 10:00-12:00

OAHIIEZ:

1. NaAUoete 0Aa Ta BEpaTa, ALTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVTHOELG OO,
KaBe B¢pa Babuoloyeital pe 10 povadeg.

Na ypAadeTe pe UITAE | LOWUPO PEAGVL (TOL OXAHOTA ETULTPETETAL e LOAUPL).
Aev eTutpEnEeTal n xprion 6topBwtikol uypou.

LA

Agev ETUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNG KNXOVAG.

NPOBAHMATA

NpoBAnpa 1: Mo kaBe BeTikd aképatlo v, va anodeifete 6TL 0 aplOUog
52V +3v—1
elvat moAAamAdoto tou 9.

NpoBAnua 2: Aivetal tpiywvo ABTI" pue AB < AT, eyyeypoppévo og KUKAO. Antd To pHéco 4 Tou Ttogou
BAT dépvoupe ) xopdn AZ mapdAAnAn npog tnv AI'. Av E ko H sival avtiotolya ol TpoBoAEG TwV
A kal Z otnv Al', va anodeifete otL:

(a) Ta tpiywva AAE kol ZHT eivau loa.
(B) 2AT'Z = £LAT'B
(y)AB + AE = ET

Npo6BAnua 3: Alvetal n mapactaon

A()—Z( 1 +x+1)
x_3|3x—1| lx + 1]

(a) Na ypadei n mapdotaon A xwplig anodluta yla tig Stadpope TIHEG Tou x € R.
(B) Na Bpeite TIGC aKEPALEG TIUEG TOU X YLA TILC OMOLEG N APLOUNTIKA TN TNG mapdotacng A sivat
QKEPALOG OPLBUOC.

NpoBAnua 4: 3¢ tpiywvo ABT oxVeL 6Tl B = 2A. Na amodeifete 6t f2 = a(a + y).

(Me A, B, T’ cupBOATOUE TA HETPOL TWV YWVLWV KAt AvTioToLXa e a, B, ¥ Tal HETPA TWV QIéVavTL
TIAELPWV ToU Tplywvou ABT'.)



